



## **Задержан с поличным.**

При получении взятки задержан с поличным врач — травматолог МУЗ «Игринская ЦРБ» Леонид С.

История стара, как мир. В конце июня в кабинет к врачу обратился гражданин Т. Как пояснил тоскливый пациент, у него возникла серьезная проблема. Не со здоровьем, а с трудовыми отношениями с руководством.

Прогулял гражданин Т., на работу не вышел. Надо бы сделать больничный лист. Дело то житейское.

Врач, подумав и критически оглядев совершенно здорового пациента, предложил уладить дело за некую денежную сумму. Сумма составила 1000 рублей.

Пациент торговаться не стал и тут же полез за деньгами. Взамен гражданин получил заветную медицинскую бумагу, заверенную печатями и подписями. Все чин чинном. Освободил травматолог бедолагу от работы, признав его больным с 24 по 31 июля.

А эскулапа с денежкой им полученной незаконно задержали сотрудники милиции и оформили как полагается.

**Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** в отношении врача взяточника возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 290 УК РФ и ст. 292 УК РФ — получение должностным лицом взятки и служебный подлог.

Теперь врачу грозит наказание вплоть до лишения свободы на срок от 3 до 7 лет и, понятное дело, что врачевать ему тоже вряд ли дозволено будет.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

11 Августа 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/629362>